
      

 

                                      ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2022-23

                         ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: Ε.Ε.Ε.ΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ

Διεύθυνση: Μεγάλου  Αλεξάνδρου 112 - Γιαννιτσά

Κωδικός Σχολείου (ΥΠAIΘ): 3841001AIΘ): 3841001Θ): 3841001

                                     ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Έδρα του Σχολείου: Μεγ. Αλεξάνδρου 112 - Γιαννιτσά

Τηλέφωνο: 2382081452

Fax: 2382081452

e-mail: ΕΕΕΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ [mail@eeeek-gianits.pel.sch.gr]

Ιστοσελίδα: Ε.Ε.Ε.ΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ

Διευθυντής Σχολικής Μονάδας: Αλμπανίδου ΠAIΘ): 3841001ολυξένη ΠAIΘ): 3841001Ε11

Αναπληρωτής Διευθυντής  : Χατζόγλου Αλέξανδρος ΠAIΘ): 3841001Ε80

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ   TOY   Ε.Ε.Ε.ΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ  

  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

1.   ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ  

    Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 8:15 π.μ. Η προσέλευση στο σχολείο πρέπει

να είναι έγκαιρη, δηλαδή πριν από το χτύπημα του κουδουνιού. 

Οι μαθητές μας έρχονται με ταξί στο σχολείο στις 8 π.μ.  και με το ίδιο ταξί αποχωρούν

στις 13.15 μ.μ. 

Η  πρωινή  παράταξη,  η  προσευχή,  οι  ανακοινώσεις  αποτελούν  μέρος  του  σχολικού

προγράμματος.  Αμέσως  μετά  οι  μαθητές/τριες  πηγαίνουν  στις  αίθουσες  διδασκαλίας

συνοδευόμενοι  πάντα από τους εκπ/κούς με τους οποίους έχουν μάθημα. Οι εκπαιδευτικοί

σημειώνουν στο απουσιολόγιο τους απόντες και το παραδίδουν στο γραφείο του Διευθυντή

στο τέλος της ώρας απ’ όπου θα το παραλάβει ο επόμενος εκπαιδευτικός.
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2. ΑΡΓΟΠΟΡΙΕΣ

Οι  μαθητές/τριες  είναι  υποχρεωμένοι  να  τηρούν το  ωράριο  του  καθημερινού  σχολικού

προγράμματος, καθώς και κάθε άλλου είδους σχολικών εκδηλώσεων. Σε κάθε περίπτωση

αργοπορίας  ή  απουσίας  των  μαθητών/τριών  η  Διεύθυνση  του  σχολείου  πρέπει  να

ενημερώνεται από τους κηδεμόνες τους. Ειδικότερα, οι πρωινές καθυστερήσεις προκαλούν

σοβαρό πρόβλημα στη λειτουργία του σχολείου και για το λόγο αυτό η συχνή επανάληψή

τους ελέγχεται διότι έτσι αργούν και τα ταξί να παραλάβουν τους υπόλοιπους μαθητές που

μεταφέρουν. 

Οι  κηδεμόνες  των  μαθητών/τριών  ενημερώνονται  άμεσα  τηλεφωνικά  από  τους/τις

υπεύθυνους/ες εκπαιδευτικούς των τμημάτων για τις επαναλαμβανόμενες ή συστηματικές

αργοπορίες των μαθητών/τριών. Η έξοδος από την τάξη επιτρέπεται μόνο για πολύ σοβαρό

λόγο όπως για να πάει στην τουαλέτα, πάντα με ενημέρωση του ΕΒΠAIΘ): 3841001 από τον εκπαιδευτικό

του τμήματος.

3. ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Η μεσημβρινή   αποχώρηση των μαθητών/τριών από το σχολείο γίνεται αμέσως μετά το

χτύπημα του κουδουνιού για τη λήξη της έκτης διδακτικής ώρας (1.15 μ.μ). Ενδιαμέσως,

υπάρχει δυνατότητα αποχώρησης μαθητή/τριας από το σχολείο μόνο εφόσον ζητηθεί από

τον κηδεμόνα, ο οποίος  θα αιτιολογεί  επαρκώς τη πρόωρη αποχώρηση ή εάν υπάρχει

σοβαρό πρόβλημα (υγείας ή παρόμοιο θέμα). ΠAIΘ): 3841001οτέ δεν φεύγει μαθητής/τρια από το σχολείο

μόνος/η,  ούτε  αν  κάποιος  δηλώσει  συγγενής,  αλλά  ούτε  με  το  ταξί  του.  Ο  γονέας  ή

κηδεμόνας θα ενημερωθεί  από τον Διευθυντή του σχολείου εάν ο μαθητής παρουσιάσει

αδιαθεσία  και  μόνο  αν  κριθεί  αναγκαίο  θα  έρθει  να  τον  παραλάβει  από  το  χώρο  του

σχολείου,  κατόπιν  συνεννόησης  με  τον  Διευθυντή  του  σχολείου  και  τον/την  Σχ.

Νοσηλευτή/τρια. 

Όσον αφορά  την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του εκπαιδευτικού έργου, όταν αυτή

διαταράσσεται  από  απρόκλητη  και  αδιάκριτη  εκδήλωση  επιθετικής  συμπεριφοράς,  αφού

εξαντληθούν  όλα  τα  παιδαγωγικά-  εκπαιδευτικά  μέσα  ενημερώνεται-ειδοποιείται  ο  γονέας  του

μαθητή για να τον παραλάβει.

4.ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Για  το  χαρακτηρισμό  της  φοίτησης  και  τα  σχετικά  με  τη  δικαιολόγηση απουσιών  των

μαθητών/τριων  της  Ειδικής  Αγωγής και  Εκπαίδευσης  της  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης

εφαρμόζεται το άρθρο 28 (Χαρακτηρισμός φοίτησης, συνέπειες)  της Κοινής Υπουργικής

Απόφασης 10645/ΓΔ4/2018, η οποία έχει αναρτηθεί στο site του σχολείου. Σύμφωνα με τον

ν. 3699/2008 (Α’ 199) όπως τροποποιήθηκε με το αρ. 48 του ν. 4415/2016 (Α’ 159) «Η
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φοίτηση των μαθητών/τριών στα Ε.Ε.Ε.ΕΚ. χαρακτηρίζεται επαρκής ή όχι από το Σύλλογο

Διδασκόντων,  ο  οποίος  αποφασίζει  κατά  περίπτωση  και  ανεξάρτητα  από  τον  αριθμό

απουσιών,  συνυπολογίζοντας  την  επαρκή  κατάκτηση  των  διδακτικών  στόχων,  τις

ιδιαιτερότητες κάθε μαθητή».

5. ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  και      ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ε.Ε.Ε.Κ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ  

Το Σχολείο μας εφαρμόζει το Ωρολόγιο ΠAIΘ): 3841001ρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις εγκυκλίους του

ΥΠAIΘ): 3841001ΑΙΘ.  Οι  γονείς/κηδεμόνες  ενημερώνονται  έγκαιρα  για  προγραμματισμένες  ή  έκτακτες

(γνωστές όμως εκ των προτέρων) αλλαγές που προκύπτουν στο Ωρολόγιο ΠAIΘ): 3841001ρόγραμμα, κατά της

διάρκεια του σχολικού έτους, όπως επίσης και αλλαγές που σχετίζονται με αλλαγή διδασκόντων/

ουσών ως προς τα γνωστικά αντικείμενα. 

Βασικός στόχος των εφημερευόντων στα διαλείμματα είναι η επίβλεψη των μαθητών με στόχο

την  ασφάλεια  τους  κατά  την  διάρκεια  του  διαλείμματος.  Αυτό  επιτυγχάνεται  με  τη  συνεχή

επαγρύπνηση  και  την  επικοινωνία  με  τους  μαθητές,  καθώς  επίσης  και  με  τη  γνώση  των

ιδιαιτεροτήτων των μαθητών.

Για τις εφημερίες συμφωνήθηκαν να ισχύουν τα εξής: 

α)Οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί προσέρχονται μέχρι τις 07:50 π.μ.

β)Ετοιμάζουν τα απουσιολόγια και τα βιβλία ύλης, πριν την 1η ώρα  και κατά τη διάρκεια των

εφημεριών  τους  παραμένουν  στη  θέση  εφημερίας  που  έχει  καθοριστεί  από  το  Σύλλογο

διδασκόντων και τον Διευθυντή.

γ)Αποχωρούν  μετά την  αναχώρηση  των  μαθητών,  μετά  το  τέλος  του  ημερησίου

προγράμματος. 

δ). Ο  αριθμός εφημερευόντων καθορίζεται σε 3 εκπαιδευτικούς και εάν κάποιος από αυτούς

απουσιάζει, τότε ορίζεται αναπληρωτής από την Διεύθυνση του σχολείου. 

ε)  Σε γιορτές, εκδηλώσεις, επετείους, εκδρομές και δραστηριότητες, σε χώρους μέσα ή έξω

από το σχολείο, αναδιαμορφώνεται  το πρόγραμμα εφημεριών  και ο κάθε  εκπαιδευτικος έχει

την ευθύνη ενός ή δύο μαθητών όπως αυτό ορίζεται από το πρακτικό κάθε εκδρομής.

ζ)  Στην τουαλέτα, κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, υπεύθυνος είναι ο εφημερεύων Α’.

η)Κατά τη διάρκεια της εφημερίας να αποφεύγεται  η χρήση κινητών τηλεφώνων και από τους 
εκπαιδευτικούς.

Στο σχολείο μας υπάρχουν τρεις  ζώνες εφημερίας:

Α’ εφημερία: Μπροστά στην είσοδο του κτιρίου του σχολείου. Αυτή η εφημερία έχει υπό την 
επίβλεψη της και την μαθήτρια Χριστοφορίδου που είναι σε αμαξίδιο, όταν έρχεται στο σχολείο. 
Στην πρωινή προσέλευση κρατά το βιβλίο απουσιών και καταγράφει απουσίες.
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Β’ Εφημερία :Στο κιόσκι και στην αυλή και έχει υπό την επίβλεψη της και τον μαθητή 
Χατζημιχαηλίδη ΠAIΘ): 3841001..

 Γ’ Εφημερία :στην  κεντρική είσοδο του σχολείου. Αυτός έχει την ευθύνη να κλειδώσει την 
εξώπορτα όταν αποχωρήσουν τα ταξί και να ελέγχει η εξώπορτα να είναι πάντα κλειδωμένη.

ΕΕΕΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ  -  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022

ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ από 13/10 /2022

Α΄ ΚΥΚΛΟΣ:  ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 10:10

Β΄ ΚΥΚΛΟΣ:  ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 10:50 ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Α΄ ΚΥΚΛΟΣ Α΄ ΚΥΚΛΟΣ Α΄ ΚΥΚΛΟΣ Α΄ ΚΥΚΛΟΣ Α΄ ΚΥΚΛΟΣ

Α: ΤΑΡΑΡΑ Α: ΠΕΤΣΙΟΥΔΗ Α: ΡΙΖΟΣ
Α: 

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ

Α: ΠΑΣΛΑΜΟΥΣΚΑ

Β/ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙ-
ΔΗΣ: 

ΜΠΑΛΤΑΔΩΡΟΥ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗ
ΛΙΔΗΣ: 

ΚΙΟΜΟΥΡΤΖΙΔΟΥ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΗ
Σ: ΛΙΒΕΡΤΖΙΔΟΥ

Β/ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗ-
ΛΙΔΗΣ: 

ΚΟΡΩΝΑΣ

Β/ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ: 

ΤΡΑΟΥΔΑΣ

Γ:  ΠΕΤΣΙΟΥΔΗ Γ: ΤΡΑΟΥΔΑΣ Γ: ΚΟΡΩΝΑΣ Γ: ΠΑΝΩΡΓΙΑΣ Γ: ΜΠΑΛΤΑΔΩΡΟΥ

Β΄ ΚΥΚΛΟΣ Β΄ ΚΥΚΛΟΣ Β΄ ΚΥΚΛΟΣ Β΄ ΚΥΚΛΟΣ Β΄ ΚΥΚΛΟΣ

Α: ΛΙΒΕΡΤΖΙΔΟΥ Α: ΛΙΑΜΠΑ Α: ΚΕΧΑΓΙΑ
Α: 
ΚΙΟΜΟΥΡΤΖΙΔΟΥ

Α: ΤΖΑΡΤΖΑΝΗ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙ
ΔΗΣ: 
ΤΖΑΡΤΖΑΝΗ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗ
ΛΙΔΗΣ: 

ΤΡΙΧΑΣ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗ
ΛΙΔΗΣ: 

ΛΙΑΜΠΑ

Β/
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔ
ΗΣ: 
ΠΑΣΛΑΜΟΥΣΚΑ

Β/ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ: 

ΤΑΡΑΡΑ

Γ: ΚΕΧΑΓΙΑ Γ:  ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ: ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ: ΤΡΙΧΑΣ Γ: ΡΙΖΟΣ
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Α’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Α’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Α’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Α’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Α’ ΕΦΗΜ. ΚΛΩΝΑΡΗ

ΠΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΑΡΤΖΑΝΗ ΠΑΝΩΡΓΙΑΣ ΤΡΑΟΥΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Β’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Β’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Β’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Β’ ΕΦΗΜ. 
ΚΛΩΝΑΡΗ

Β’ ΕΦΗΜ. ΚΛΩΝΑΡΗ

ΡΙΖΟΣ ΤΑΡΑΡΑ ΤΡΙΧΑΣ ΛΙΑΜΠΑ ΛΙΒΕΡΤΖΙΔΟΥ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΑ Β ΕΧΕΙ ΤΟΝ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

Α: Εφημερία στην είσοδο + το πρωί παρουσιολόγιο

Β: Εφημερία τον Χατζημιχαηλίδη ή στο κιόσκι όταν ο μαθητής απουσιάζει.

Γ: Εφημερία στην εξωτερική πόρτα.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

6. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 α)Είναι υπεύθυνος, μαζί με τους εκπαιδευτικούς, για την καθαριότητα και αισθητική των χώρων 

του σχολείου, καθώς και για την προστασία της υγείας και ασφάλειας των μαθητών. 

β)Ενημερώνει τον Σύλλογο των Διδασκόντων/ουσών για την εκπαιδευτική νομοθεσία, τις 

εγκυκλίους και τις αποφάσεις που αφορούν τη λειτουργία του Σχολείου και την εφαρμογή των 

προγραμμάτων εκπαίδευσης. Συγκαλεί συνεδριάσεις έχοντας ειδοποιήσει τον Σύλλογο 

Διδασκόντων τουλάχιστον δύο ημέρες πριν εκτός εάν υπάρξει έκτακτο θέμα οπότε συγκαλεί 

έκτακτη συνεδρίαση. Όλες οι συνεδριάσεις γίνονται εκτός σχολικού ωραρίου. 

γ)Συμβάλλει στη δημιουργία κλίματος δημοκρατικής συμπεριφοράς των διδασκόντων/ουσών και 

των μαθητών και είναι υπεύθυνος, σε συνεργασία με τους διδάσκοντες, για την τήρηση της 

πειθαρχίας. 
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δ) Απευθύνει στους διδάσκοντες, όταν είναι απαραίτητο, συστάσεις σε πνεύμα συναδελφικής 

αλληλεγγύης. 

ε) Λαμβάνει μέριμνα για την εξασφάλιση παιδαγωγικών μέσων και εργαλείων, την καλή χρήση 

τους στη σχολική τάξη, τη λειτουργικότητα και την αντικατάστασή τους, σε περίπτωση φθοράς 

7.  ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΓΕΝΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΠAIΘ): 3841001ροσέρχονται στο σχολείο στις 8.00 π.μ. ( αν έχουν εφημερία 7.50 π.μ) και αν έχουν μάθημα
την 2η  ή την 3η  ώρα προσέρχονται στο σχολείο ήδη από το διάλλειμα και όχι στο ξεκίνημα της
ώρας, διότι θα πρέπει να παραλάβουν τους μαθητές.

α) φροντίζουν να έχουν μαζί  τους απουσιολόγιο,  βιβλίο ύλης προσερχόμενοι  στην τάξη την
πρώτη ώρα.

β)  δεν δέχονται στην τάξη τους μαθητές από άλλα τμήματα εκτός αν συντρέχει λόγος, έχει

ενημερωθεί και έχει συμφωνήσει η Διεύθυνση του σχολείου.

γ) είναι υπεύθυνοι για τη λειτουργία στην τάξη κάθε ώρας τους.

δ) φροντίζουν να αποχωρούν όλοι οι μαθητές από την αίθουσα του μαθήματος του, πλην των

πολύ κρύων ημερών,  όπου το  διάλειμμα γίνεται  μέσα στο  σχολείο,  οπότε  όλοι  ανεξαιρέτως

εκπαιδευτικοί είναι μαζί με τους μαθητές στην περίπτωση αυτή.

ε) είναι υπεύθυνοι για τα πράγματα (τσάντες, ρούχα κ.λ.π) των μαθητών κατά την ώρα τους και

στ) φροντίζουν, 5 λεπτά πριν το τέλος της τελευταίας  ώρας, να κλείνουν τα παράθυρα και να
φροντίζουν για την τακτοποίηση του χώρου.

Και 

ζ)Όταν  ένας  εκπαιδευτικός  απουσιάζει  οι  μαθητές  μοιράζονται  στα  υπόλοιπα τμήματα  του
σχολείου.

8.   ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΕΠ   εργάζονται ως εξής:

α) Συντάσσουν πρόγραμμα με τα ονόματα μαθητών ανά συνεδρία το οποίο υπογράφεται και
εγκρίνεται από το δ/ντή του σχολείου 

β)ΠAIΘ): 3841001αίρνουν τον μαθητή από την τάξη και όχι από το διάλλειμα.

γ) Αν υπάρχει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα καθενός, αυτή γίνεται γνωστή  στο  Δ/ντή.

δ)H Nοσηλεύτρια κάθε πρωί θερμομετρούν τους μαθητές ( τώρα λόγω COVIΘ): 3841001D-19).Όταν αυτή
απουσιάζει το έργο αυτό αναλαμβάνει η Γυμνάστρια του σχολείου.

9.  ΕΙΔΙΚΟ  ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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    Έχουν την  ευθύνη για το χτύπημα του κουδουνιού ( Επιμελήτριες ΠAIΘ): 3841001ρονοίας),  σε συνεργασία

με τους εφημερεύοντες. Αναθέτουν σε ένα μαθητή να το χτυπά για εκπαιδευτικούς λόγους.

α)  Είναι  στο σχολείο 20 λεπτά πριν την έναρξη του σχολικού προγράμματος,  (7:55 π.μ.)   και

παραλαμβάνει  τους  μαθητές  από  το  ταξί,  ελέγχοντας  αν  φορούσαν  ζώνη.  Αν  δεν  φορούν

ενημερώνει την Διεύθυνση για να κάνει παρατήρηση στον οδηγό ταξί.

β)  ΠAIΘ): 3841001αραμένει  στο σχολείο,  όλες τις  ώρες λειτουργίας και  φροντίζει  για την επιβίβαση των

μαθητών στα  ταξί  στις  13:15 μ.μ.  πάντα  υπό την  επίβλεψη των  εκπαιδευτικών που  είχαν

μάθημα την τελευταία ώρα. Ελέγχει πάντα τις ζώνες ασφαλείας τους.

γ)  Βοηθούν  μαθητές  που  χρειάζονται  βοήθεια  για  την  τουαλέτα  και  βοηθούν  στο  φαγητό

μαθητές  που  δεν  μπορούν  να  φάνε  μόνοι  τους.  Καθ’  όλη  την  διάρκεια  του  μαθήματος

βρίσκονται στο σημείο αναφοράς τους και αν κάποιος εκπ/κός τους χρειαστεί μπορεί να τους

καλέσει και μέσα στην τάξη για συνεργασία και βοήθεια.

Εκτελεί τα καθήκοντα του, όπως ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία.

10.ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

α)Ορίζονται στον πρώτο σύλλογο της σχολικής χρονιάς.

β)Καταγράφουν τους μαθητές του τμήματος τους στο βιβλίο φοίτησης στην αρχή του σχολικού

.έτους.

γ) Συμπληρώνουν στις καρτέλες των μαθητών την χρονιά φοίτησης (εγγραφή ή ανανέωση

εγγραφής)  και  καλούν  τους  κηδεμόνες  να  υπογράψουν  (  κατάλληλος  χρόνος  είναι  κατά  την

παράδοση της βαθμολογίας του 1ου τριμήνου)

δ)Καταχωρούν τις απουσίες στα βιβλία φοίτησης στο τέλος κάθε εβδομάδας.

ε)ΠAIΘ): 3841001ριν  το  τέλος  κάθε  τετραμήνου,  από  τις  συμπληρωμένες  καταστάσεις  βαθμολογίας,

καταχωρούν τους βαθμούς και τις συνολικές απουσίες στις καρτέλες και το Myschool. 

στ)Ετοιμάζουν, επίσης, στο τέλος κάθε τετραμήνου τις καταστάσεις βαθμολογίας των μαθητών
του τμήματος τους. 

11. ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ

Σκοπός των κανόνων είναι η εξασφάλιση της τάξης στη σχολική κοινότητα. Απώτερος στόχος

είναι να βοηθηθούν οι μαθητές/τριες να αποκτήσουν υπευθυνότητα, αυτοπειθαρχία και σεβασμό

προς τους κανόνες του σχολείου.
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Η συμπεριφορά των μαθητών/τριών πρέπει  να διέπεται  από σεβασμό στην προσωπικότητα

των συμμαθητών/τριών τους, των εκπαιδευτικών, του διοικητικού και βοηθητικού προσωπικού του

σχολείου.  Δεν  αρμόζει  σε κανένα μέλος  της σχολικής κοινότητας  η άσκηση κάθε είδους βίας,

λεκτικής,  σωματικής,  ψυχολογικής  ή  άλλης  μορφής,  σύμφωνα  με  την  πολιτική  αντί-βίας  που

εφαρμόζεται στο σχολείο

Γενικοί κανόνες

Κατά την παραμονή τους στο Σχολείο οι μαθητές/τριες οφείλουν να σέβονται, να συνεννοούνται

και  να συνεργάζονται  με  τους καθηγητές,  σύμφωνα με,  τον  κανονισμό του Σχολείου και  τους

νόμους της ΠAIΘ): 3841001ολιτείας. Για  συμπεριφορές μη αποδεκτές ενημερώνεται ο  Διευθυντής καλεί  και

ενημερώνει  τον  Ψυχολόγο  και  τον  Κοινωνικό  Λειτουργό.  Από  τους  ανωτέρω  ενημερώνετε  η

οικογένεια του μαθητή και εφαρμόζονται προγράμματα τροποποίησης- αλλαγής συμπεριφοράς. 

Διότι στην Ειδική Αγωγή οι τιμωρητικού χαρακτήρα παρεμβάσεις δεν είναι αποτελεσματικές.

Ιδιαίτερα σοβαρά παραπτώματα

Το σχολείο θεωρεί  τα παρακάτω παραπτώματα των μαθητών ως σοβαρές παραβάσεις  του

εσωτερικού κανονισμού και τα αντιμετωπίζει αναλόγως:

 α. Κατοχή στο σχολείο οποιουδήποτε επικίνδυνου οργάνου ή κινητού.

 β. Καταστροφή ή παραμόρφωση περιουσιακού στοιχείου του Σχολείου, με οποιοδήποτε τρόπο

ή μέσο. 

γ. Καταστροφή ή κλοπή ατομικής περιουσίας μαθητή. 

δ.  Κάθε  εσκεμμένη  πράξη  που  έχει  ως  σκοπό  ή  συνέπεια  τη  διατάραξη  της  τάξης  ή  της

εκπαιδευτικής διαδικασίας στο χώρο του Σχολείου.

Συμπεριφορά στην τάξη

Με το χτύπημα του κουδουνιού οι  μαθητές/τριες  προσέρχονται  άμεσα στην τάξη με  την
συνοδεία πάντα του εκπαιδευτικού που έχουν μάθημα.

Για να μετακινηθούν οι μαθητές/τριες μέσα στην αίθουσα για οποιονδήποτε λόγο ή για να
απουσιάσουν, ζητούν άδεια από τον καθηγητή τους.

 Το μάθημα τελειώνει με το χτύπημα του κουδουνιού, αλλά δεν αποχωρεί κανείς πριν δώσει
την άδεια ο καθηγητής.

Κινητά τηλέφωνα
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 Απαγορεύονται,  με βάση εγκύκλιο του Υπουργείου ΠAIΘ): 3841001αιδείας και κατά συνέπεια η χρήση
κινητών τηλεφώνων και από τους καθηγητές και  από τους μαθητές/τριες κατά τη διάρκεια της
παραμονής τους στο Σχολείο.

 Απαγορεύεται  ακόμα  η  χρήση  οποιασδήποτε  άλλης  ηλεκτρονικής  συσκευής  κατά  τη
διάρκεια του μαθήματος, χωρίς την έγκριση του καθηγητή.

Κάπνισμα

Το κάπνισμα απαγορεύεται αυστηρά σε όλους εκπαιδευτικούς και μαθητές, στους χώρους του

σχολειού.

Επίσης, το κάπνισμα απαγορεύεται σε οποιαδήποτε ημερήσια ή πολυήμερη εκδρομή και σε

κάθε δραστηριότητα της Σχολικής Ζωής που μπορεί να πραγματοποιηθεί εκτός των ορίων του

σχολικού χώρου.

12. ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Οι σχολικές εκδρομές είναι η οργανωμένη από το σχολείο ομαδική μετάβαση σε τόπους που

βρίσκονται  σε  μικρή  ή  μεγάλη  απόσταση  από  τη  σχολική  μονάδα  με  χαρακτήρα

κοινωνικοποιητικό,  ψυχαγωγικό,  παιδαγωγικό  και  εκπαιδευτικό.  Συνδυάζουν  τη  μάθηση  και

ενημέρωση με τη διασκέδαση, την «απόδραση» από τη ρουτίνα του σχολείου και τη σύσφιξη των

σχέσεων  μεταξύ  μαθητών/τριων  και  μαθητών/τριων  –  καθηγητών/τριων,  που  θεωρούνται

σημαντικά για την πιο ομαλή και δημοκρατική λειτουργία των σχολικών μονάδων. ΠAIΘ): 3841001αράλληλα,

πολλαπλές πηγές πληροφόρησης και εκπαίδευσης, εκτός των φυσικών συνόρων του σχολείου,

ενσωματώνονται  στην καθημερινή  λειτουργία του.  Οι  σχολικές εκδρομές εγκρίνονται  από τους

Συλλόγους  των  Διδασκόντων  Καθηγητών/τριων  ή/και  από  τη  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης, κατά περίπτωση και κατά τα προβλεπόμενα από την εκπαιδευτική νομοθεσία.

 Διακρίνονται σε:

 Σχολικούς περιπάτους: ΠAIΘ): 3841001ραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας του
σχολείου, δεν υπερβαίνουν τους πέντε (5) συνολικά κατά έτος και δε γίνονται περισσότεροι από
έναν (1) μέσα στον ίδιο μήνα.

 Διδακτικές  επισκέψεις: Διδακτικές  επισκέψεις  των  μαθητών,  διάρκειας  μίας  ή
περισσότερων  σχολικών  ωρών,  είναι  δυνατό  να  γίνονται  προγραμματισμένα  σε  χώρους
επιστημονικής,  ιστορικής,  θρησκευτικής  και  πολιτιστικής  αναφοράς,  σε  μονάδες  παραγωγής,
αξιοθέατα κ.τ.λ.

 Εκπαιδευτικές  εκδρομές: ΠAIΘ): 3841001ραγματοποιείται  μία  (1)  ημερήσια  εκδρομή,  χωρίς
διανυκτέρευση,  οποτεδήποτε  μέσα  στο  διδακτικό  έτος  και  πολυήμερες  εκδρομές  όπως
προβλέπεται.

Για όλες τις εκδρομές και επισκέψεις απαιτείται έγγραφη συναίνεση του κηδεμόνα. Για τις

διδακτικές επισκέψεις και τους περιπάτους χωρίς χρήση μεταφορικού μέσου σε περίπτωση μη
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συμμετοχής  των  μαθητών  καταχωρούνται  τόσες  απουσίες  όσες  οι  ώρες  του  ωρολογίου

προγράμματος της ημέρας ανεξάρτητα αν υπάρχει θετική ή αρνητική δήλωση του γονέα/κηδεμόνα.

Στις εκδηλώσεις-εκδρομές δεν υφίστανται  ωράρια του προσωπικού  με βάση το ωρολόγιο

πρόγραμμα της ημέρας εκείνης,  αλλά όλοι  συμμετέχουν στην δραστηριότητα αυτή μέχρι  την

πλήρη αποχώρηση των μαθητών.

13.     ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ  

Οι εκπαιδευτικοί επιτελούν έργο υψηλής κοινωνικής ευθύνης. Στο έργο τους περιλαμβάνεται η

εκπαίδευση,  η  διδασκαλία  και  η  διαπαιδαγώγηση  των  μαθητών.  Ακόμη  ο  ρόλος  των

εκπαιδευτικών μέσα στη σχολική κοινότητα είναι καθοδηγητικός  και η επίδρασή τους καθοριστική.

Εκτός από τη διδασκαλία των μαθημάτων, διαπαιδαγωγούν με το παράδειγμα και την καθημερινή

τους συνέπεια.

Ενθαρρύνουν και  προωθούν την ενεργό συμμετοχή των μαθητών τους σε όλες τις σχολικές

δραστηριότητες αναπτύσσοντας ειλικρινή θερμή συνεργασία και δείχνοντας ενδιαφέρον και αγάπη

για  τον  μαθητή,  αλλά  και  σταθερότητα  και  επιμονή  σε  κανόνες  κοινά  αποδεκτούς  ώστε  να

εξασφαλίζεται η ευταξία μέσα στην αίθουσα διδασκαλίας και στον σχολικό χώρο.

Οι  εκπαιδευτικοί  απαραίτητο  είναι  να  έχουν  ενημέρωση για  την  οικογενειακή  και  κοινωνική

κατάσταση των μαθητών/τριων τους, για  την καλύτερη στήριξη και φροντίδα για την πρόοδό τους,

καθώς  και  σε  θέματα  υγείας  τους,  ώστε  να  προσαρμόζουν  ανάλογα  την  ευθύνη  και  τον

προβληματισμό τους

Τηρούν πάντα εχεμύθεια προς τρίτους για τις αποφάσεις του Συλλόγου των Διδασκόντων, τις

συζητήσεις και τις εκτιμήσεις σχετικά με προσωπικά δεδομένα, σχολικές επιδόσεις, συμπεριφορά,

θέματα διαγωγής, βαθμολογίες, εξετάσεις κλπ.

Όταν  κάποιος  από  το  προσωπικό   καθυστερεί  να  προσέλθει  ή  απουσιάζει  για  τον

οποιοδήποτε  λόγο,  υποχρεούται  να  ενημερώνει  τον  Διευθυντή  για  να  φροντίσει  για

αντικαταστάτη. Δεν μπαινοβγαίνουμε από την τάξη χωρίς λόγο. Το υλικό μας για διδασκαλία

είναι έτοιμο από πριν.

Στο σχόλασμα, οι εκπαιδευτικοί της τελευταίας ώρας παραδίδουν τους μαθητές τους στους

εφημερεύοντες εκπαιδευτικούς στην κεντρική είσοδο-έξοδο. 

  Αν  κάποιο  ταξί  αργήσει,  παραμένουν  οι  εφημερεύοντες  στο  χώρο  αναχώρησης  των

μαθητών, (εκπαιδευτικός και ΕΒΠAIΘ): 3841001).
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Όλοι  οι  εκπαιδευτικοί  που  είχαν  μάθημα  την  τελευταία  ώρα  θα  αποχωρούν  μετά  την

αποχώρηση όλων των μαθητών.

Σε όλες τις αίθουσες είναι αναρτημένο το ωρολόγιο πρόγραμμα.

Οι κανόνες ασφάλειας του κάθε εργαστηρίου είναι αναρτημένοι σε εμφανές σημείο.

Τα εργαστήρια και οι τάξεις αφήνονται καθαρά και τακτοποιημένα μετά το μάθημα χωρίς υλικά

εργαστηρίων, μαθημάτων στους πάγκους, στα θρανία, τις έδρες και το πάτωμα.

Σχετικά  με  τη  υγιεινή,  φροντίζουμε  οι  μαθητές  μας  να  πλένουν  συχνά  τα  χέρια  τους  στις

τουαλέτες, ιδιαίτερα πριν τα μικρογεύματα.

Τα παιδιά στην τάξη έχουν τα απαραίτητα (τσάντα, μολύβια κλπ) και κάθονται στις καρέκλες,

εκτός και αν έχουν άλλη δουλειά με τον εκπαιδευτικό.

Σε περίπτωση επιληπτικού ή άλλου  επεισοδίου υγείας μαθητή, γίνεται άμεση παρέμβαση

από τον σχολικό νοσηλευτή. Άμεσα ενημερώνεται και ο Διευθυντής του σχολείου.

Σε  περίπτωση που απουσιάζει  ο  σχολικός  νοσηλευτής,  υπεύθυνος  για  παροχή πρώτων

βοηθειών σε μαθητή είναι μόνο ο εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής του σχολείου μας.

Σε περιπτώσεις  σεισμού ή πυρκαγιάς  εφαρμόζεται  το σχέδιο  έκτακτης  αποχώρησης των

μαθητών από τις τάξεις, όπως αυτό έχει διατυπωθεί και είναι ανηρτημένο στον ΠAIΘ): 3841001ίνακα Οδηγιών

του σχολείου. 

 14. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ     ΜΕ     ΓΟΝΕΙΣ  ‐     ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ      ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ  

Οι γονείς ενημερώνονται  από τους καθηγητές/τριες  τακτικά στη διάρκεια του σχολικού έτους.

Κάθε μέλος  του διδακτικού προσωπικού ορίζει  μία  πρωινή ώρα ημέρας,  που αναρτάται  στην

ιστοσελίδα του σχολείου, κατά την οποία δέχεται  όσους γονείς επιθυμούν να το συναντήσουν.

Είναι αυτονόητο ότι, όταν υπάρχει ανάγκη, το σχολείο επικοινωνεί τηλεφωνικά με τους γονείς αλλά

και  οι  γονείς  μπορούν  να  ζητήσουν  να  επικοινωνήσουν  τηλεφωνικά  με  τη  Διεύθυνση  ή

συγκεκριμένους καθηγητές. Οι γονείς υποχρεούνται να ενημερώσουν το σχολείο για τη διεύθυνση

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ( e-mail) στην οποία επιθυμούν να ενημερώνονται.

Η Διεύθυνση του σχολείου για την σχ. χρονιά 2020-21 όρισε ως ημέρα προσέλευσης γονέων την

ΠAIΘ): 3841001έμπτη.

Η  ενημέρωση  των  γονέων  γίνεται  κυρίως  με  αποστολή  e-mail  και  από  την  ιστοσελίδα  του

σχολείου( ιδιαίτερα τώρα λόγω COVIΘ): 3841001D-19).

Σύλλογοι Γονέων: Το σχολείο αναγνωρίζει τη σημασία της συνεργασίας με το Σύλλογο Γονέων

και Κηδεμόνων του Σχολείου, συνεργάζεται  μαζί  τους και θεωρεί απαραίτητη την βοήθεια που
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παρέχει  για  την  επίτευξη  των  σκοπών  του  σχολείου.  Στις  περιπτώσεις  που  η  νομοθεσία

προβλέπει, δέχεται τη συμμετοχή των Συλλόγων στη συζήτηση σχολικών θεμάτων.

15. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

Ο  Διευθυντής  είναι  σε  συνεχή  επικοινωνία  με  τον  ΠAIΘ): 3841001ρόωρο  της  Σχ.  Επιτροπής  για  θέματα

οικονομικής  φύσεως  για  την  εύρυθμη  λειτουργία  του  σχολείου  και  για  θέματα  κτιριακά

(προβλήματα κατασκευής, καταστροφές, διορθώσεις, κονδύλια).
Κάθε τέλος του μήνα ο Διευθυντής οφείλει να  καταθέτει τα τιμολόγια των εξόδων στην σχολική 
Επιτροπή για έλεγχο.

16. ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ Γιαννιτσών λειτουργεί το Σχολικό Συμβούλιο, στο οποίο συμμετέχουν ο Σύλλογος 

Διδασκόντων/ουσών, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων/Κηδεμόνων, ο εκπρόσωπος 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τρεις εκπρόσωποι των μαθητικών κοινοτήτων, που ορίζονται με 

απόφαση του Συμβουλίου τους. 

Έργο του Σχολικού Συμβουλίου είναι η εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του Σχολείου με κάθε 

πρόσφορο τρόπο, η καθιέρωση τρόπων επικοινωνίας διδασκόντων/ουσών και οικογενειών των 

μαθητών και του σχολικού περιβάλλοντος. 

17.Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΟΛΩΝ 

Ένα ανοιχτό, συνεργατικό, συμπεριληπτικό και δημοκρατικό Σχολείο έχει ανάγκη από τη 

σύμπραξη όλων −μαθητών/ριών, εκπαιδευτικών, Διευθυντή/ριας, Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων, Σχολικής Επιτροπής, Τοπικής Αυτοδιοίκησης−, για να επιτύχει στην αποστολή του. 

18. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΠΙΘΑΝΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 

Ι. Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

Η Διευθύντρια του Σχολείου, στην αρχή του σχολικού έτους σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Διδασκόντων/ουσών του Σχολείου, προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που 

προβλέπονται για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού χώρου. 

Στις περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, κανένα παιδί δεν αποχωρεί από το Σχολείο μόνο του. Τα 

παιδιά παραδίδονται στους γονείς/κηδεμόνες τους. Όσον αφορά την προστασία από σεισμούς και 

φυσικά φαινόμενα, επικαιροποιείται τακτικά το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών για τη Διαχείριση του 

Σεισμικού Κινδύνου του Σχολείου, με την υλοποίηση ασκήσεων ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του 

σχολικού έτους. Επίσης, η Διευθύντρια ενημερώνει τους/τις μαθητές/τριες, καθώς και τους 
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γονείς/κηδεμόνες, για τους βασικούς κανόνες και τρόπους αντίδρασης κατά την εκδήλωση των 

φαινομένων αυτών. 

Τέλος, σε καταστάσεις πανδημίας ή ακραίων-επικίνδυνων φαινομένων οι εκπαιδευτικοί, 

μαθητές/μαθήτριες, γονείς/κηδεμόνες, Διευθυντές/Διευθύντριες, οφείλουμε να συμμορφωνόμαστε  

και να ακολουθούμε  ρητά τις οδηγίες που εκδίδουν οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ. 

ΕΟΔΥ, ΥΠAIΘ): 3841001ΑΙΘ, Υπουργείο ΠAIΘ): 3841001ολιτικής ΠAIΘ): 3841001ροστασίας, κ.λ.π. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας και την ασφάλεια των μελών.

Χώρος συγκέντρωσης σε περίπτωση ανάγκης 

Ενδεικτικό σχέδιο:
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Αποδοχή Κανονισμού
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Ο  παρών  εσωτερικός  κανονισμός  συντάχθηκε  με  στόχο  να  ρυθμίσει  τις  συνθήκες  της

καθημερινής σχολικής ζωής, ώστε να διασφαλίζεται η τάξη και η ομαλότητα, να διευκολύνεται το

εκπαιδευτικό  έργο  και  να  ενισχύεται  η  παρεχόμενη  ΠAIΘ): 3841001αιδεία.  Για  την  επιτυχή  εφαρμογή  του

απαιτείται  η  συναίνεση  όλων  των  συντελεστών  της  σχολικής  ζωής  και  η  από  μέρους  τους

συνειδητή αποδοχή των κανόνων που περιλαμβάνει και η πρόθυμη βούληση να τους τηρήσουν.

Το  Σχολείο  διατηρεί  οποτεδήποτε  το  δικαίωμα  να  συμπληρώσει  ή  τροποποιήσει  άρθρα  και

διατάξεις του κανονισμού, εφόσον το κρίνει επιβεβλημένο ή σκόπιμο. Για οποιαδήποτε μεταβολή

στο περιεχόμενο του κανονισμού, μετά την αρχική του έγκριση, η Διοίκηση του Σχολείου έχει την

υποχρέωση να ενημερώσει έγκαιρα όλους τους συντελεστές της σχολικής ζωής.

Η Διευθύντρια του Ε.Ε.Ε.ΕΚ  Γιαννιτσών

Αλμπανίδου ΠAIΘ): 3841001ολυξένη

Ο Αναπληρωτής Δ/τής του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Γιαννιτσών

        Χατζόγλου Αλέξανδρος

Οι Εκπαιδευτικοί του ΕΕΕΕΚ Γιαννιτσών

ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ Μόνιμος

ΑΛΜΠΑΝΙΔΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Μόνιμος

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΝΙΜΟΣ

ΓΑΛΛΙΟΥ ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μόνιμος

ΓΚΕΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ Μόνιμος

ΓΚΙΝΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΖΑΧΑΡΙΑΣ Μόνιμος

ΘΕΟΦΑΝΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΧΡΗΣΤΟΣ Μόνιμος

ΚΕΧΑΓΙΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Αναπληρωτής ΕΙΔΙΚΗΣ μέσω 

ΠΔΕ

ΚΙΟΜΟΥΡΤΖΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αναπληρωτής Ειδικής μέσω 

ΠΔΕ
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ΚΟΡΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ Μόνιμος

ΛΙΑΜΠΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Μόνιμος

ΛΙΒΕΡΤΖΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μόνιμος

ΜΑΡΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Αναπληρωτής ΣΔΕΥ μέσω 

ΕΣΠΑ

ΜΠΑΛΤΑΔΩΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΛΑΜΠΡΟΣ Μόνιμος

ΜΩΥΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
Αναπληρωτής ΣΔΕΥ μέσω 

ΕΣΠΑ

ΠΑΣΛΑΜΟΥΣΚΑ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αναπληρωτής Ειδικής μέσω 

ΕΣΠΑ

ΠΕΤΣΙΟΥΔΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΘΕΟΧΑΡΗΣ Μόνιμος

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΗΣ Μόνιμος

ΡΙΖΟΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μόνιμος- Οργανικά

ΤΑΡΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΔΑΜ Μόνιμος 

ΤΖΑΡΤΖΑΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Αναπληρωτής Ειδικής μέσω 

ΠΔΕ

        ΤΟΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Μόνιμος

       ΤΡΑΟΥΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Μόνιμος

ΤΡΙΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μόνιμος

ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΕΤΡΟΣ Μόνιμος

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αναπληρωτής Ειδικής μέσω 

ΠΔΕ
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Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων

ΠAIΘ): 3841001ρόεδρος- Βαμβακίδου ΠAIΘ): 3841001όπη 

Γραμματέας- Μαρία

Ταμίας:Τομπουλίδου Ελένη

Αντιπρόεδρος:Χατζημιχαηλίδης Χρήστος

Μέλος: Κλωνάρης Γρηγόρης 

    Σχολική επιτροπή

    Σεραίδης ΠAIΘ): 3841001έτρος ΠAIΘ): 3841001ρόεδρος
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Εγκρίνεται 

Ο/ΗΣυντονιστής/ρια Εκπαιδευτικού Έργου 
(οποίος έχει την παιδαγωγική ευθύνη του 
Σχολείου) 

Ημερομηνία: 

Ο/Η Διευθυντής/ρια Εκπαίδευσης. 

Ημερομηνία: …………………………………………………. 
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